

ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU LA CONSFĂTUIREA DE LUCRU DE LA C. C. AL P. C. R.

Muncă stăruitoare, bine organizată, înaltă răspundere pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor planului pe acest an

DIRECȚII MAJORE DE ACȚIUNE:

ÎN AGRICULTURĂ

- La executarea însămînțărilor de toamnă să fie respectate cu strictețe normele prevăzute în tehnologii pentru a realiza în anul 1985 o recoltă medie pe țară de peste 4000 kg grâu la hectar și producții corespunzătoare la orz
- Amplasarea cerealelor păioase și a altor culturi pe cele mai potrivite terenuri
- Executarea la timp, la adâncimea și de calitate corespunzătoare a arăturilor pe terenurile destinate însămînțărilor de toamnă
- Fertilizarea terenurilor cu îngrășăminte chimice și organice potrivit cerințelor solului și plantelor cultivate
- Asigurarea din timp a semințelor de bună calitate și respectarea strictă la semănat a normelor de densitate a plantelor stabilite prin lege
- Stringerea la timp, fără nici o pierdere, a recoltei de toamnă, transportul și depozitarea în cele mai bune condiții a întregii producții din câmp, grădini, livezi și vii
- Fiecare unitate agricolă să-și îndeplinească integral, cu cea mai mare răspundere, sarcinile de livrare a produselor vegetale și animale la fondul de stat
- Pentru sporirea efectivelor de animale și creșterea producției zootehnice să se asigure baza furajeră necesară,

prin stringerea în întregime a furajelor grosiere și a finețelor

- Lucrările de modernizare și amenajare a grajdurilor să fie încheiate grăbnic, spre a se asigura o bună iernare a animalelor
- Executarea tuturilor lucrărilor de amenajări pentru irigații și de îmbunătățiri funciare prevăzute în planul pe acest an, buna întreținere și pregătire a actualelor sisteme de irigații pentru anul viitor
- Pretutindeni, organele de partid, consiliile populare și conducerile unităților agricole să acorde mai multă atenție bunei gospodării a întregii suprafețe agricole
- Toți specialiștii din agricultură, ingineri, tehnicieni, să-și desfășoare permanent activitatea în unitățile, fermele și sectoarele de care răspund, să îndrume cu competență și răspundere munca pentru realizarea planurilor stabilite, a unor producții cât mai mari
- În întreaga activitate desfășurată în agricultură, organele și organizațiile de partid să acționeze pentru întronarea unei ordini și discipline desăvârșite, a spiritului revoluționar de muncă, astfel încât să se lucreze cu exigență și răspundere pentru realizarea producțiilor prevăzute a se obține în 1985 și stringerea la timp și fără pierderi a recoltei acestui an

ÎN INDUSTRIE

- Să fie luate toate măsurile pentru recuperarea rămănelor în urmă și pentru îndeplinirea planului la toți indicatorii
- Înfăptuirea neabătută a programului de dezvoltare a bazei energetice și de materii prime, acționându-se cu toată hotărârea pentru recuperarea restanțelor la producția de cărbune și petrol, pentru terminarea la timp a reparațiilor tuturor grupurilor energetice, asigurându-se capacitățile de producție și rezervele de cărbune și combustibil necesare realizării producției de energie stabilite în strânsă concordanță cu nevoile economiei naționale.
- Realizarea cu prioritate, în toate unitățile, a întregii producții prevăzute a fi livrate la export, la termenele și în condițiile de calitate stabilite în contractele încheiate cu partenerii externi.
- Ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor în toate întreprinderile, aceasta constituind un factor determinant pentru progresul industriei

românești, pentru creșterea competitivității ei pe plan internațional.

- Creșterea mai accentuată a productivității muncii, prin folosirea intensivă și deplină a capacităților de producție existente, prin mecanizarea, automatizarea și mai buna organizare a muncii și a producției, prin modernizarea tehnologiilor de fabricație, ridicarea nivelului de pregătire profesională a întregului personal muncitor și folosirea rațională a forței de muncă.
- Reducerea mai substanțială a consumurilor materiale și energetice, gospodărirea cu înaltă răspundere a materiilor prime, materialelor, energiei și combustibilului în fiecare unitate economică.
- Desfășurarea unor acțiuni mai hotărâte pentru recuperarea și refolosirea surselor de energie, a materialelor, pieselor de schimb și a subsansamblelor.
- Pregătirea temeinică, sub toate aspectele, a planului pe anul 1985.

ÎN INVESTIȚII

- Îndeplinirea integrală a planului de investiții și punerea în funcțiune la termenele stabilite a tuturor capacităților de producție din industrie și agricultură.
- Accelerarea ritmului de execuție pe șantiere, prin organizarea judicioasă a lucrărilor, aplicarea cu fermitate a

acordului global, promovarea largă a tehnologiilor moderne și rapide de lucru.

- Livrarea neîntârziată de către furnizori a utilajelor tehnologice restante și asigurarea de către constructori a fronturilor de lucru necesare pentru desfășurarea în ritm susținut a muncii.

Amplă mobilizare a tuturor forțelor de la sate pentru

EFFECTUAREA LA TIMP A LUCRĂRILOR AGRICOLE DE SEZON Recoltarea florei-soarelui

În unitățile agricole din județul TELEORMAN a început recoltarea florei-soarelui, cultură ce ocupă 46.980 hectare. Mecanizatorii și cooperatorii din consiliile agroindustriale Purani, Drăcșenei, Coniești, Furculești, Vîrtopne, Drăgănești Vlasca, Dobrotești au intrat în primii în lanuri. Prioritate se acordă suprafețelor pe care urmează să se însămînțeze cerealele păioase. După cum ne-a informat tovarășul Constantin Vatau, directorul Truștii județean al S.M.A., pentru ca producția să fie strînsă în cel mai scurt timp și fără pierderi, la executarea acestei lucrări au fost concentrate 880 de combine pe care s-au montat echipamente speciale.

Într-un scurt raid întreprins ieri în mai multe unități agricole ne-am convins de faptul că măsurile stabilite de comandamentul județean pentru agricultură se aplică întocmai. La cooperativa agricolă din comuna Dobrotești, capitulele necoapte sînt culese manual și apoi pușe, la uscat. În urma cooperativelor, com-

binele sînt folosite cu productivitate mai ridicată. Dealtfel, în consiliul agroindustrial Dobrotești, chiar de a doua zi după începerea recoltării a fost realizat ritmul de lucru stabilit. Cum? „Secretul îl constituie cunoașterea exactă a stării de vegetație a lanurilor — ne spune inginerul-șef al consiliului, tovarășul Radu Alecu. În unitățile unde floarea-soarelui s-a cules de întreaga suprafață, au fost concentrate combinele și de la cooperativele agricole vecine. În acest fel, se poate lucra cu toate forțele. Bineînțeles, au fost asigurate și mijloacele de transport necesare pentru ca punerea la adăpost a producției să se facă în același timp cu recoltarea.”

Și la cooperativa agricolă din comuna Purani, alături de cele 8 combine lucrează și peste 200 de cooperatori. „Avem de strîns recolta de floarea-soarelui de pe 500 hectare — ne spune președintele unității, Marin Nedea. Pentru a evita risipa am luat măsura ca înaintea combinelor cooperatorii să taie capitulele încă necoapte pe care le pun la uscat, urmînd apoi tricerarea mecanică. Producția se anunță bună și, de aceea, acordăm toată atenția evitării oricăror pierderi”. Remarcăm aici preocuparea pentru asigurarea desfășurării lucrărilor în flux neîntrerupt. În zilele următoare recoltarea florei-soarelui se va generaliza în întreg județul. Intensificarea ritmului de lucru impune identificarea rapidă a suprafețelor unde planțele au ajuns la maturitate. Dealtfel, prin măsurile stabilite de comitetul județean de partid — în lumina sarcinilor reieșite din cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta consfătuire de lucru de la C.C. al P.C.R. — pentru mobilizarea tuturor forțelor mecanice și umane de la sate se prevede ca recoltarea florei-soarelui să se încheie în cel mult 15 zile.

Stan STEFAN
corespondentul „Scintei”

Executarea arăturilor

În această toamnă, în unitățile agricole din județul BOTOSANI vor fi însămînțate 10.100 hectare cu grâu, orz și alte culturi. Pentru încadrarea lucrărilor în limitele termenelor stabilite este necesar să se grăbească executarea arăturilor. Or, pînă luni au fost arate 23.108 hectare, reprezentînd doar 45 la sută din suprafața ce se va însămînța după cerealele păioase. Ce se face pentru a se recupera restanțele la arat?

Grăbirea arăturilor este condiționată, în primul rînd, de eliberarea de paie a terenurilor. Analizînd rezultatele cu care s-a încheiat campania de recoltare a cerealelor păioase, biroul Comitetului județean de partid Botosani a adoptat un program de măsuri pentru campania agricolă de toamnă, în baza căruia suprafețele destinate însămînțării urmau să fie libere de paie pînă la 1 septembrie. În majoritatea unităților agricole cooperatiste din consiliul agroindustrial Sîndriceni această măsură a fost dusă la îndeplinire. „Întîrzierea recoltării grîului — ne spune Mihai Orhei, primarul comunei Eroscăuți — ne-a determinat să concentrăm toate atelele din comună la transportul paielei. Folosind cele peste 60 de atele, în numai 5 zile am scos paiele de pe toate cele 457 hectare ce vor fi însămînțate în această toamnă. Ca atare, pînă acum au fost arate aproape 400 hectare”.

În alte unități însă, mecanizatorii nu pot ara intrucit terenul este acoperit de paie. În ziua de joi la C. Orșuțeni erau ocupate cu paie 250 hectare. În loc să acționeze pentru grăbirea transportului acestora, președintele unității, Ion Galanton, a dispus folosirea atelelor în alte scopuri. Și în cooperativa agricolă Hilișeu din același consiliu agroindustrial există mari suprafețe cu resturi vegetale. Este necesar ca și în această unitate să fie luate măsuri energice în vederea eliberării de resturi vegetale a terenurilor.

Grăbirea ritmului la arături este condiționată, în al doilea rînd, de folosirea din plin, zi și noapte, a tractoarelor. „Putem recupera întîrzierile la arat dacă organizăm munca în două schimburi — raporta Consiliul popular al orașului Dorohoi în cadrul ședinței consiliului agroindustrial, Victor Anisie. Pentru aceasta este nevoie de încă 35 mecanizatori”. Primarul localității Dorohoi, Elena Burac, a discutat cu factorii de răspundere unde sînt încadrați muncitorii navetiști care știu să conducă tractoarele și a primit asigurarea că vor fi puși la dispoziția agriculturii. De la inginerul-șef al consiliului agroindustrial aflăm că primii 99 de tractoriști ce lucrează în unitățile economice din Dorohoi s-au și prezentat la S.M.A.

Concomitent cu măsurile privind grăbirea arăturilor se urmărește, oră de oră, modul în care sînt respectate normele de calitate. Ne-am convins de aceasta verificînd mai multe suprafețe arate. La C.A.P. Dorohoi, pe sola „Podii” s-a arat la adîncimea de 28 cm. Folosirea grapelor dinainte în urma plugurilor și discurilor a făcut ca cele 80 de hectare să urmează a fi semănate cu orz și arate ca un adevărat strat de grădini. Descoperim însă și câteva abateri. La cooperativa agricolă Săucești, pe 20 hectare pregătite în vederea însămînțării orzului erau numeroase răzoare, resturi vegetale și „grecuri”. Cauza? Arătura s-a făcut la suprafață, mecanizatorii n-au fost asistați de specialiști, iar agregatele formate din discuri și grăpe au mers în același sens cu cel al brazdelor și nu de-a curmăzului, cum prevedea instrucțiunile tehnice. Ne-am spus că C.A.P. Vădulești. Aici, cu toate că terenul are umezală, în urma grapelor cu discuri rămîn mulți bulgări mari. Motivul? Agregatele nu sînt reglate corespunzător. Este necesar ca, peste tot, să fie respectate normele stabilite referitoare la pregătirea terenului și semănat, astfel încît în 1985 să se obțină recolte mari.

Silvestri AILENEI
corespondentul „Scintei”

Pentru dezvoltarea bazei energetice

PRODUCȚII SPORITE DE CĂRBUNE PRIN CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII

În perioada care a trecut din acest an, colectivul întreprinderii miniere Livezeni — una dintre cele mai noi mine de cărbune din bazinul carbunifer al Văii Jiului — s-a situat printre fruntașii în întrecerea socialistă, extrăgînd peste plan 26.108 tone de cărbune.

Tovarășul Petru Puscas, secretarul comitetului de partid, a ținut să evidențieze, înții de toate, pregătirea ce s-a făcut din timp pentru realizarea ritmicității în întrecerea socialistă, extrăgînd peste plan 26.108 tone de cărbune.

Tovarășul Petru Puscas, secretarul comitetului de partid, a ținut să evidențieze, înții de toate, pregătirea ce s-a făcut din timp pentru realizarea ritmicității în întrecerea socialistă, extrăgînd peste plan 26.108 tone de cărbune.

— A fost un prim succes care a demonstrat că și la Livezeni se pot obține constant rezultate de peste 10 tone cărbune cu complexe mecanizate — ne-a precizat minerul șef de brigadă Mihai Bucevschi. Prelund experiența valoroasă de la alte mine în privința formării minerilor tehnicieni și a organizării muncii, în perioada care a trecut din acest an, colectivul întreprinderii miniere Livezeni — una dintre cele mai noi mine de cărbune din bazinul carbunifer al Văii Jiului — s-a situat printre fruntașii în întrecerea socialistă, extrăgînd peste plan 26.108 tone de cărbune.

Tovarășul Petru Puscas, secretarul comitetului de partid, a ținut să evidențieze, înții de toate, pregătirea ce s-a făcut din timp pentru realizarea ritmicității în întrecerea socialistă, extrăgînd peste plan 26.108 tone de cărbune.

funcționare. Pentru asigurarea funcționării în condiții optime a întregului flux de benzi a fost constituită o echipă complexă, specializată în montarea benzilor, condusă de ministrul Ion Popa, precum și echipe speciale în toate trei schimburile, care întretin fluxul de benzi.

Prin activitatea plină de abnegație a minerilor, îndeosebi a acolora din brigăzile de la complexe mecanizate conduse de ministrul Cristea Valache, de minerii Mihai Bucevschi și Ion Cojocaru, precum și ca urmare a preocupării constante a conducerii întreprinderii pentru creșterea în condiții optime de lucru a minii Livezeni, șefa depășit planul la toți indicatorii.

Cum se va acționa în continuare? Discuțăm cu inginerul Ion Diaconu, directorul întreprinderii.

— Succesul pe care colectivul nostru l-a obținut reprezintă o bază de pornire pentru îndeplinirea în bune condiții a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal. Cunoaștem că în această lună zilnic trebuie să extragem cel puțin 1.740 tone cărbune. Dar ritmul producției urmează să crească, pentru că pînă la sfîrșitul anului va trebui să ajungem la 2.600 tone cărbune extrase în trei schimburi. Una dintre căile de acțiune o constituie, așa cum ne-a indicat tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul vizitelor de lucru în Valea Jiului, creșterea gradului de mecanizare a lucrărilor miniere și sporirea mai accentuată a productivității muncii.

Creșterea producției de cărbune se va realiza însă, într-o bună măsură, și pe seama noilor capacități de producție. În ce stadiu se află pregătirea la noile fronturi de lucru?

— Stadiul lucrărilor de pregătire este avansat față de prevederile planului, avînd pînă acum asigurat un plus de 511 metri liniari. Noi ne-am propus însă realizarea suplimentară a capacităților de producție a aproape 900 tone cărbune, ceea ce presupune intrarea în producție mai devreme și a altor capacități. Întregul colectiv este hotărît să îndeplinească cu rezultate cât mai bune Congresul al XIII-lea al partidului, sporind continuu producția de cărbune, în condițiile creșterii sustinute a productivității muncii.

Sabin CERBU
corespondentul „Scintei”

EXPRESIE A INTERESULUI SI PRETURII DEOSEBITE DE CARE SE BUCURA GINDIREA SI ACTIVITATEA

TEORETICĂ SI PRACTICĂ A PRESEDINTELUI ROMÂNIEI

La Beijing a avut loc o manifestare festivă cu prilejul apariției volumului al IV-lea din ciclul

„CEAUȘESCU - OPERE ALESE“

BEIJING 3 (Agerpres). - La Ambasada României din Beijing a avut loc o manifestare festivă prilejuită de apariția în limba chineză și lansarea celui de-al IV-lea volum din ciclul „Ceașescu - Opere alese“.

Volumul, recent apărut în „Editura Poporului“, principala editură politică din R.P. Chineză, a fost înmănată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de către tovarășul Li Xiannian, membru al Comitetului Permanent al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, președintele Republicii Populare Chineze, cu ocazia vizitei de stat efectuate în București și a participării sale în fruntea unei delegații de partid și de stat, la festivitățile prilejuite de cea de-a 40-a aniversare a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din România.

În cadrul manifestării de la Beijing s-a transmis pentru a fi prezentat tovarășului Nicolae Ceaușescu un exemplar al acestui volum, cu dedicație din partea tovarășului Hu Yaobang, secretar general al Comitetului Central al P.C. Chinez.

Noul volum apărut în China cuprinde cuvîntări ale secretarului general al partidului la importante conferințe naționale pe probleme economice, ideologice, politico-educative din perioada 1981-1983, începînd cu aniversarea a 60 de ani de la crearea P.C.R., pînă la sărbătorirea a 65 de ani de la actul Marii Uniri din 1 Decembrie 1918. Sint incluse, de asemenea,

Hu Yaobang, din mai 1983. La manifestarea festivă au luat parte tovarășii Wang Zhen, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, rectorul Școlii centrale de partid, Deng Liqun, membru al

Ministerului Afacerilor Externe, membri ai conducerei unor publicații centrale, ziariști. Luînd cuvîntul, tovarășul Wang Zhen a relevat că apariția noului volum „Opere alese“ în limba chineză constituie un important moment politic în istoria relațiilor bilaterale și, totodată, un eveniment cu largă ecou pentru mișcarea muncitorească mondială. Prin bogatul conținut de idei, volumul editat acum în China oferă largi posibilități comunistilor chinezi, tuturor cetățenilor din China de a cunoaște gîndirea revoluționară, profund creatoare a președintelui Nicolae Ceaușescu.

Lucrările teoretice ale tovarășului Nicolae Ceaușescu - a arătat în cuvîntul său tovarășul Lu Xihsian - reflectă lupta glorioasă a eroicului popor român, reprezentînd, în același timp, sinteza strălucită a experienței bogate a P.C.R. o puternică armă teoretică a comunistilor din lumea întreagă. Citînd opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, poporul chinez va cunoaște și mai în profunzime realizările grandioase obținute de poporul român în edificarea socialismului patriei. Ambasadorul României la Beijing, Anselo Miculescu, a relevat, la rîndul său, semnificația deosebită a apariției în China a noului volum din opera tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Participanții la manifestare au vizitat apoi o expoziție de carte românească cuprînzînd opere teoretice ale tovarășului Nicolae Ceaușescu. Secretariatului C.C. al P.C.C., Lu Xihsian, adjunctul Li Shuzheng, adjunct al șefului Secției pentru relații externe a C.C. al P.C.C., reprezentanți

Reuniune consacrată intensificării cooperării economice între țările în curs de dezvoltare

BOGOTA 3 (Agerpres). - Președintele Columbiei, Belisario Betancour Cuatrecasas, a inaugurat, luni, la Cartagena, lucrările celei de-a treia reuniuni a Comitetului de coordonare al „Grupului celor 77“ asupra cooperării economice între țările în curs de dezvoltare. Pe agenda dezbaterilor se află probleme privind extinderea și intensificarea relațiilor de cooperare Sud-Sud, prioritățile și modalitățile de acțiune viitoare pentru depășirea dificultăților cu care

se confruntă economiile naționale ale statelor „lumii a treia“, ca urmare a crizei mondiale. Participanții vor examina, totodată, proiectul cu privire la crearea așa-numitei „Bănci a Sudului“, organism financiar al țărilor în curs de dezvoltare, ale cărui principale obiective sînt sprijinirea programelor economice din statele membre ale „Grupului celor 77“, promovarea cooperării lor reciproc avantajoase.

R.F.G.: Pentru eliminarea rachetelor nucleare staționate în Europa

Președintele fracțiunii parlamentare a Partidului Social-Democrat din R.F. Germania, Hans-Jochen Vogel, a declarat că de pe pămîntul german nu trebuie să mai izbutască nicodată un război nuclear care să amenințe existența și bunăstarea omului. El și-a exprimat îngrijorarea în legătură cu „escalada dintre Est și Vest în domeniul staționarilor de rachete nucleare“. P.S.D. se pronunță pentru eliminarea tuturor rachetelor atomice staționate în Europa.

PARTICIPAREA ROMÂNIEI LA TÎRGURI INTERNAȚIONALE

LEIPZIG - R.D. GERMANĂ

Pavilionul țării noastre vizitat de tovarășul Erich Honecker

■ Duminică s-a deschis ediția de toamnă a Tîrgului internațional de la Leipzig, la care Republica Socialistă România este prezentă pentru a 32-a oară.

Pavilionul românesc de industrie chimică a fost vizitat de tovarășii Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri, Gunter Mittag, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., Joachim Herrmann, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., Werner Kroltkowsky, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G.,

prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, de alți membri ai conducerei de partid și de stat din R.D. Germană. Oaspeții au fost întîmpinați de Gheorghe Caranșii, ambasadorul țării noastre în R.D.G.

Tovarășul Erich Honecker a adresat urări de noi succese în dezvoltarea, în continuare, a industriei românești, în amplificarea și adîncirea colaborării pe multiple planuri dintre țările și popoarele noastre, exprimînd, de asemenea, aprecieri la adresa producției chimice românești și a bunei colaborări în acest domeniu între România și R.D. Germană.

KARACHI - PAKISTAN

Pavilionul țării noastre vizitat de președintele Mohammad Zia-ul Haq

■ La Karachi, în prezenta președintelui Republicii Islamice Pakistan, generalul Mohammad Zia-ul Haq, au avut loc festivitățile prilejuite de deschiderea Tîrgului Comercial Internațional al Pakistanului. Țara noastră este prezentă la această manifestare cu un stand care cuprinde o gamă largă de produse ale industriei constructoare de mașini.

Vizitînd standul românesc, președintele Pakistanului a apreciat în mod deosebit participarea României, calitatea și complexitatea exponatelor.

Atenția numerosului public și a oaspeților de afaceri este reținută de autobusculele de 27 tone, de noile tipuri de tractoare, specialiștii interzîndu-se de performanțele tehnice ale acestor produse realizate de industria românească.

SALONIC - GRECIA

■ În prezenta primului ministru al Greciei, Andreas Papandreu, a avut loc deschiderea oficială a celei de-a 49-a ediții a Tîrgului internațional de la Salonic. La inaugurare au participat membri ai guvernului, personalități ale vieții economice elene, membri ai corpului diplomatic, reprezentanți ai diferitelor fir-

me participante, precum și un numeros public. Standurile României - care participă pentru a 29-a oară la această importantă manifestare expozițională internațională - au fost vizitate de personalități oficiale elene, în frunte cu Agamemnon Koutsogiorgas, ministrul de interne al Greciei. (Agerpres)

Sprijin mișcărilor de eliberare din sudul Africii

DAR ES SALAAM 3 (Agerpres). Cea de-a 42-a sesiune a Comitetului de eliberare al Organizației Unității Africane (O.U.A.), ale cărei lucrări s-au desfășurat la Dar es Salaam, a adoptat o serie de rezoluții în sprijinul luptei de eliberare în Africa australiană.

„Rezoluția asupra Namibiei“ reaffirmă necesitatea sprijinului eforturilor la scară internațională pentru extinderea asistenței acordate Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.) în vederea intensificării luptei pentru eliberarea și declararea independenței Namibiei. Rezoluția reaffirmă responsabilitatea legală a Națiunilor Unite asupra Namibiei pînă la dobîndirea unei

adevărata independente a acestui teritoriu, aflat sub ocupația ilegală a regimului minoritar rasist de la Pretoria - și, în primul rînd, responsabilitatea Consiliului de Securitate în vederea asigurării aplicării rezoluției 435.

În „Rezoluția asupra Africii de Sud“, comitetul subliniază că ultimele manevre constituționale ale regimului rasist de la Pretoria vizează, de fapt, adîncirea politicii de apartheid și menținerea în continuare la putere a minorității albe în R.S.A. Documentul cheamă, de asemenea, toate țările membre ale O.U.A. să acorde o asistență sporită statelor din „prima linie“ în vederea întăririi capacității lor de a apăra împotriva acțiunilor agresive ale R.S.A.

În Libia și Maroc a fost aprobat Tratatul privind instituirea unei uniuni arabo-africane

TRIPOLI. - Congresul General Popular al Jamahiriei Arabe Libiene - instanța politică supremă a țării - a aprobat, în unanimitate, tratatul care instituie o uniune arabo-africană între Maroc și Jamahiria Arabă Libiană Populară Socialistă, informează agenția JANA, citată de agențiile internaționale de presă.

tratatului care instituie o uniune arabo-africană cu Jamahiria Arabă Libiană Populară Socialistă, semnat, la 13 august, la Oujda. După cum informează agenția marocană de presă, M.A.P., 7.490.314 persoane, reprezentînd 99,97 la suta din totalul participanților la referendum, au aprobat tratatul. Participarea corpului electoral la această consultare a fost de 97,04 la suta. (Agerpres)

RABAT. - Un referendum național s-a desfășurat în Maroc asupra

Răspunsurile tovarășului K. Cernenko

la întrebări ale ziarului „Pravda“

MOSCOVA 3 (Agerpres). - Răspunzînd unor întrebări ale ziarului „Pravda“, Konstantin Cernenko, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., a declarat: „Sîntem convinși că situațiile conflictuale pot și trebuie să fie reglementate numai pe cale pașnică, ținîndu-se pe deplin seama de interesele celor afectați direct de această călăuză de marile scopuri ale întăririi securității internaționale“ - a arătat K. Cernenko, subliniînd că „este necesară trecerea

la o politică a realismului, a rațiunii, la o politică de conciliere constructivă în soluționarea sarcinilor aflate în fața omeniirii“. Referindu-se la problema dialogului sovieto-american, K. Cernenko a menționat: „Întotdeauna ne-am pronunțat pentru convorbiri serioase și concrete. De pe aceste poziții abordăm noi căutarea de soluții la problemele existente cu actuala Administrație a S.U.A.“, mai ales că „astăzi s-au acumulat multe probleme care trebuie examinate și soluționate“. „Vreau să reafirm cu toată claritatea dorința noastră de dialog, de convorbiri cinștite și serioase, îndreptate spre realizarea unor înțelegeri care să țină seama de interesele securității tuturor țărilor și popoarelor“.

Mexicul se pronunță pentru instaurarea unui climat de pace și colaborare în America Centrală

CIUDAD DE MEXICO (Agerpres).

Președintele Mexicului, Miguel de la Madrid Hurtado, în mesajul anual adresat în plenul Congresului Național (parlamentului), a precizat că țara sa va continua să depună eforturile pentru instaurarea în America Centrală a unui climat de pace, încredere și colaborare. El a evidențiat că soluționarea crizei din regiune depinde de voința politică a țărilor centroamericane și a subliniat că o pace durabilă în zonă trebuie să se bazeze pe respectarea strictă a dreptului la autodeterminare al popoarelor, a principiului

neamestecului în treburile interne ale unor state.

Președintele mexican a arătat, totodată, că actuala cursă a inarmărilor și conflictele regionale creează riscul unui război distrugător, amenințînd pacea tuturor națiunilor lumii. Evidențiînd relația organică dintre realizarea dezarmării și progresul tuturor țărilor, în special al celor în curs de dezvoltare, președintele Mexicului a subliniat că înghețarea și apoi deschierea negocierilor nu creează vor contribuți la depășirea crizei din economia mondială, la extinderea cooperării internaționale, în interesul tuturor statelor și popoarelor lumii.

Conferința anuală a Congresului Sindicatelor Britanice

LONDRA 3 (Agerpres). - Aproximativ 1200 de delegați, reprezentînd 80 de uniuni sindicale, s-au reunit, luni, la Brighton, în cadrul conferinței anuale a Congresului Sindicatelor Britanice (T.U.C.), care numără peste 10 milioane de membri. Prima dintre măsurile importante asupra căreia participanții la dezbateri trebuie să se pronunțe este legată de solidaritatea și sprijinul acordat mișcărilor greviste a mișcărilor pe termen lung cu 28 de săptămîni, pentru apărarea locurilor lor de muncă. Vienera trecută, Consiliul General al T.U.C. a recomandat respectarea, de către toate uniunile sindicale, a măsurilor adoptate de mișcările greviste ca să asigure eficiența acțiunii lor, cum ar fi pichetele instalate la minele de cărbune.

În sprijinul acțiunii revendicative a acestei categorii profesionale, mai multe mii de persoane au participat, luni, la Brighton, la o demonstrație de solidaritate, organizată în apropiere de săli în care se desfășoară lucrările conferinței.

Ordinea de zi a lucrărilor conferinței anuale a T.U.C., care vor dura o săptămîni, cuprinde, de asemenea, analizarea diferitelor aspecte ale activității Congresului Sindicatelor Britanice, în condițiile actualei situații economice și sociale din țară - caracterizată, între altele, de agravarea problemei șomajului - și ale măsurilor restrictive adoptate de guvernul conservator în privința prerogativelor reale ale organizațiilor sindicale.

Continuă greva din minele de cărbune

Luni, greva generală a lucrătorilor din minele de cărbune ale Marii Britanii a intrat în cea de-a 26-a săptămîni. Grevă de solidaritate cu mineții greviști, declarată de docheri - se află în a 11-a zi. Ministrul energiei, Peter Walker, într-un discurs rostit la Manchester, a făcut o tentativă „pentru soluționarea conflictului a marelui și spre a preveni extinderea mișcării greviste în alte sectoare ale industriei“, transmite agenția Associated Press. El s-a pronunțat pentru „negocieri imediate“ și a declarat că guvernul nu fi dispus să facă investiții pentru ca Marea Britanie să devină

„țara cu cea mai mare producție de cărbune“ din Europa occidentală. Observatorii constată că discursul ministrului conservator a fost rostit în așteptarea deciziei conferinței anuale a Congresului Sindicatelor Britanice (T.U.C.). Orșanele de conducere ale T.U.C. au adoptat, după cum se știe, o rezoluție de sprijin față de mișcarea grevistă a mineților. Se aștează ca discursul ministrului energiei ar avea drept scop influențarea deciziei conferinței T.U.C. în ceea ce privește forma pe care trebuie să o ia solidaritatea cu mineții aflați în grevă pentru apărarea locurilor de muncă.

S.U.A.

A început campania electorală pentru alegerile prezidențiale

WASHINGTON 3 (Agerpres). - Candidații la funcția prezidențială din Statele Unite, actualul președinte Ronald Reagan (Partidul Republican), și fostul vicepreședinte Walter Mondale (Partidul Democrat), au început, oficial, luni, campania în vederea confruntării electorale de la 6 noiembrie. Președintele Reagan a participat la o manifestare organizată la Orange County, în California, în timp ce Walter Mondale, însoțit

de candidata la funcția de vicepreședinte, Geraldine Ferraro, au fost prezenți, la New York, la o demonstrație organizată de centrul sindical A.F.L.-C.I.O. Cei doi candidați vor lua parte la o serie de mitinguri electorale ce se vor desfășura pe întregul teritoriu al S.U.A., prezentîndu-și programele electorale și de guvernare. Campania electorală va dura 64 de zile.

DIN ACTUALITATEA POLITICĂ

REPUBLICA SUD-AFRICANĂ

„Reforma constituțională“ - o stratagemă eșuată

VIOLENTE CIOCNIRI CU PRILEJUL RECENTELOR „ALEGERI“

Cunoscută de multă vreme ca un bastion al politicii de apartheid și discriminare rasială, în care populația majoritară este lipsită de cele mai elementare drepturi, Republica Sud-Africană a fost în ultimele zile teatru unor serioase tulburări, determinate de încercările autorităților de la Pretoria de a perpetua aceste practici printr-o nouă constituție de formă noi. Mai exact, în ultima decadă a lunii trecute, în R.S.A. au avut loc „alegeri“ pentru desemnarea reprezentanților populației metise (22 august) și a celei de origine asiatică (28 august) în forurile legislative create prin așa-zisa „reformă constituțională“, „alegeri“ care au fost marcate de violente confruntări între democrații și poliție și de numeroase arestări în rîndul organizațiilor membre ale Frontului Unit Democratice ce se opun cu fermitate menținerii actualelor rînduiri rasiste. Așa cum arată agențiile internaționale de presă, este vorba de cele mai puternice acțiuni de protest împotriva apartheidului și a promotorilor săi din ultimii ani. Deosebit de semnificativă în această privință este următoarea relatare transmisă de la fața locului de agenția „FRANCE PRESSE“.

„Bătălia electorală pentru desemnarea reprezentanților populației de origine asiatică - relevă agenția citată - s-a desfășurat mai mult în stradă decît în birourile de vot; procentul participanților la scrutin a fost și mai slab decît cel înregistrat în timpul alegerii „adunării“ metisilor, cînd s-au prezentat la urne abia 30 la suta din persoanele cu drept de vot; el s-a situat sub 20 la suta. Numeroase birouri de vot au rămas practic goale. Ceea ce a confirmat pronosticurile cu privire la faptul că noua

constituție sud-africană va fi respinsă de comunitatea populației de origine indiană, evaluată la 870.000 de persoane. În același timp, strînzile au fost marcate de violente ciocniri între poliție și grupuri de manifestanți ostili scrutinului. Incidentele cele mai violente s-au semnalat în Transval. La Lenasia, cartier al indienilor la porțile marii oraș Johannesburg, mai multe persoane, printre care doi ziaristi, au fost rănite cînd poliștii, utilizînd gaze lacrimogene și bastoane, au atacat un grup de circa 500 de tineri manifestanți, dintre care unii aruncau cu pietre. În cursul ciocnirii care a urmat, un vehicul al poliției a fost răsturnat. Forțele de reprimare au intervenit din nou ocazional în timpul demonstrațiilor multimi evaluate la o mie de persoane, în majoritate indieni, dar și albi și negri, care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii care se adunaseră în apropierea unui birou de vot situat în centrul administrativ al municipiului. Tensiunea a crescut la maximum din cauza prezenței poliției în fața birourilor de vot. Manifestanții, urcați pe acoperișurile caselor, agitat pancarte pe care se putea citi „Poporul respinge noua constituție“, s-au potuzit cu ochii săi pe poliștii